

opusdei.org

泰莉·卡隆(Terry Carron)接受专访之内容

2006年5月15日

第一部份：主业会与达文西密码

1. 对于达文西密码一书你有什么样的看法？

达文西密码是一本小说，它甚至不是一本历史小说，只是一本非历史小说，书里面有很多的错误。

天主教真正的历史以及主业会的真貌，都与小说中的描述有很大的差异。

2. 达文西密码主要的问题为何？

达文西密码主要的问题在于它扭曲了耶稣的生平，并将天主教形容成一个愚弄世人的宗教。

天主教被形容是一个有两千工龄史的骗局，而不是具有两千工龄史的真理。

例如，丹布朗在达文西密码中举了一个例子，认为君士坦丁大帝在公元第四世纪创造出耶稣具有天主性的观念，然而事实上这是没有任何的证据，而且也没有任何的历史学家曾经这样说过。

有关主业会的叙述，更是错误百出。在主业会中，没有所谓的修士，我们是一个平信徒的团体。我们并没有书中所写的那种血淋淋的苦修方式，那

是对事实的一种严重的扭曲。主业会真正所做的，是为帮助一般人在日常生活中去爱天主和服事天主。主业会是天主教会的一部分，它帮助人们将天主的爱带给他们的朋友和其他的人。

3. 主业会的会员如何反应达文西密码？

很明显地，如果主业会没有在达文西密码一书中被提及的话，主业会的会员们应该会很高兴，特别是该书是以一种负面且令人不悦的方式描述主业会。而且在描述天主教会时也是相同的态度，没有人会感到愉快。

但以正面的态度来看，这本书真的给了我们解释什么是主业会的机会，而且也可以有机会多谈谈教会的历史。所以在这方面是有其正面意义的。

大家会觉得纳闷的是，我们是否会对Sony发动一场所谓的战争。我们不会这样做，这不是我们会有的一种反

应。我们无意杯葛该部影片，也不会有任何抗议行动或类似的计划。我们所要表达的是和平，而非战争。

4. 达文西密码对主业会有没有正面的影响？

事实上，这样的宣传效管对我们来说是正面的。以一种奥秘的方式来看，我们期望天主会在我们面临的这种困境中，带给我们一些好处。

举例来说，我们的网站在今年已经有超过三百万名访客，其中一百万名是来在美国。藉由这样的宣传，有些人事实上已经开始和主业会有了联系。

5. 你们和Sony或电影制作人有没有达成什么样的协议？你们有没有要求些什么？

是的，事实上主业会写了一封信给Sony，信中提到对于影片中描述天主教信仰和主业会的方式，我们深感沮丧。我们想要告诉他们真正的主业

会，并且跟他们说主业会是由人所组成的，而且他们也有真正的家庭，影片中这样的描述对这些人可能会造成伤害。

另一件我们特别想做的事，是要求跟他们开会，除了表达我们的关切之外，并跟他们解释如何让这部电影可以使天主教徒们更能接受。我们也要要求他们拿掉主业会的名字，或者至少在电影的开头播放一段声明。

6. Sony是怎么反应的？

Sorry确实有向我们反应，然而是一种非常模糊且没有确切承诺的方式，算是通过书信的一种礼貌性反应。

他们并没有答应我们开会的请求，他们也没跟我们透露，在电影中主业会到底会如何被描绘。我们只有通过媒体，才知道他们还是按照原定计划，演出书中不正确的情节。Sony仍坚持电影并没有对天主教徒造成伤害，因

为那只是一部小说。然而我们坚持该小说伤害了人，如果他们能将对待其他种族或宗教团体的那种尊重与感受，同样地表现在我们身上，那就太好了。

第二部份：莫瑞丘大楼(Murray Hill Place)之旅

莫瑞丘大楼是一个多功能的建筑，位在曼哈顿的中城，里面有主业会美国总部，可供男女生举办活动。大楼里有一座30个房间的会议中心，提供做为避静的场地，并有为青年及大学生设置的单独区域和图书室。另外也为管理整栋大楼的服务人员设置一个专区。在任何一个时间，差不多都有60个固定的住宿者住在莫瑞丘大楼里。

莫瑞丘大楼设在曼哈顿的中心有一个主要的理由：尽可能去服务更多的人。纽约对专业人士来说是个麦加，无论他们是基于文化、职业、研究的关系来到这个城市，或是向往大都会的生活。对主业会来说，它有一个服

务群众的使命，帮助他们在日常生活中找到天主，而生常生活是一个比纽约市的中心要更好的地方。

单是在2005年当中，就有超过一万名访客来到莫瑞丘大楼。在每一个月份当中，莫瑞丘大楼会有十二天的退省、三四场的神修研讨会、二次周末避静、数次的道理班和一次为会员举办的陶成研习班。除此之外，还有八次的文化讲座和研讨会。另外还有一个莫瑞丘学院，为帮助社会上的妇女，并为他们举办研讨会。所以在莫瑞丘大楼里，有许多的活动在进行。

兴建莫瑞丘大楼的经费，是来自于该大楼在2001年落成之前长达十八年的募款活动，捐款人多达五千名，包括会员和非会员都为这项计划做出捐献。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/terry-carron/](https://opusdei.org/zhs/article/terry-carron/) (2025年4月1日)